Задачи для  10 класса
1. При  сжигании  углеводорода  массой  29 г  образовалось  88 г  оксида  углерода (IV)  и  45 г  воды.  Относительная  плотность  вещества  по  воздуху  равна  2.  Найдите  молекулярную  формулу  углеводорода.

2. При  сжигании  углеводорода  массой  3,2 г  образовалось  оксида  углерода ( IV)  и  4,5 г  воды.  Относительная  плотность  паров  этого  вещества по  водороду  равна  64.  Найдите  молекулярную  формулу  углеводорода.
3. При  сжигании  11,2 г  вещества  получили  35,2 г  оксида  углерода ( IV)  и  14,4г  воды.  Относительная плотность  вещества  по  воздуху  равна  1,93.  Найдите молекулярную  формулу  вещества.
4. При  сжигании  2,84 г  органического  вещества  получено  4,48 л    оксида  углерода ( IV)  и  3,96 г  воды.  Относительная  плотность  этого  вещества  по  водороду  равна  71.  Найдите  молекулярную  формулу вещества.
